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KAaccuueckoe onpeAa€eAeHUneE

BEPOATHOCTMH
BepoATHOCTbIO MOABAEHUA CcOObITUA A HasbiBaloT
OTHOLIEHUE  YUCAA  MCXOAOB, OAAronpuATCTBYIOLUMX
HacTyrnAeHuto 3Toro cobbiTus, K obLieMy 4YUCAy Bcex
€AMHCTBEHHO BO3MOXKHbIX 7 HECOBMECTHbIX
JAEMEHTAPHbIX MCXOAOB.

O603Ha4YMM 4YUCAO bOAaronpusaTCTBYOWMX cobbiITMIO A
ncxoaoB Yepes M, a umcao Bcex ncxoaos — N.

P A — ,

rae M - ueaoe HeoTpuuaTeAbHoe Ymncao, 0sM<N.



CraTuctuuyeckoe onpepeAeHue
BEPOATHOCTH

® Apyron TMn ob6bEKTUBHOW BEPOSTHOCTU OMPEAEASETCS UCXOASA W3
OTHOCUTEABHOM YacTOTbl (UaCTOCTH) NO ABAEHUA COObITUA.

® OTHOCUTEAbHOM YaCTOTOM COObITMA Ha3blBaeTCsS OTHOLUEHUe
YMCAQ UCMBITAHUIM M, PHU KOTOPbIX CO- BbITUE MOABMAOCH, K ObLLEMY
YMCAY MPOBEAEHHBIX UCMbITAHUH N.

W) ==, (1.2)

rae /7 - uejgoe HeoTpuuareabHoe yucio, 0 < m<n

® CratucTMueCcKOM BEPOATHOCTbIO cO6bITMA A HasbiBaeTcs
OTHOCUTEAbHAA YacToTa (4acTOCTb) 3TOro CcObbITUSA, BbIMUCAEHHAS! MO
pe3yAbTaTam BOAbLLIOrO YMCAA UCMBITAHUN.

Byzem  ob6osHauate e& P (A). CrenoBaTenbHO,
P (A)= W(A)= mh

IpunNn—>w0 opun—o

® [lpy 6GOAbLIOM YMCAE WUCMBITAHUA CTAaTUCTMYECKAs BEPOSITHOCTDb
NPUOAUMKEHHO paBHA KAACCUYECKOM BEPOSATHOCTY, T.€.

P" (A) ~ P(A)



[l ompeenenns BepOATHOCTH BoImaneHud | win 2 mpu
Moa0pachIBaHKH KOCTH HaM HEOOXOAMMO TONBKO 3HATH
“MOJENb UIPBI ~, HATPUMEP, KOCTb ¢ 6 rpaHaMu. Mpl
MOKEM OIIPeIeINTh HAIII IIAHCHI Mmeopemuueckl, 0e3
Moa0pachIBAHIA KOCTH, 3TO - ANPHOPHAsS (JI0OINBITHAS)
BEPOATHOCTh. BO BTOpOM IprMepe Mbl MOXEM OIpe[e-
JIUTh BEPOSATHOCTD TOIBKO 110 Pe3yIbmamam Onvlind, 310
- amocTepuoOpHasi (IOC/IEOMBITHASA) BEPOATHOCTb. 10
€CTh KJIaCCHYECKas BEPOATHOCTb - aMPUOPHAA, a CTATH-
CTHYECKAS - AMOCTEPUOPHASL.



NMocAeAOBaTEABHOCTb peLlEeHMA 3aAa4 No
OMNnpeAEAEHMUIO BEPOATHOCTU COObITUSA

l. OI'IPeAeAMTb COCTaB 3KCrNepMUMeEHTAa.
2. OI'IPeAeAMTb SAEMEHTapHOE cobbiTue B AdHHOM OrbiTeE.

3. OnpeaeAuTb MOAHYIO Tpynny coObITUMA, HaUTU YUCAO
3AEMEHTApPHbIX COObITUIN, COCTABASIOLLLMX MOAHYIO Fpynny
cobbITUN.

4. OnpeaeAUTb UHTepecytoLee Hac cobbITUE, HAMTU YMCAO
3AEMEHTAPHbIX COBObITUM, COCTABASAIOLLMX UHTEpecytoLLee
Hac cobbiTue.

5. Hantu BepoaTHocTb cobbiTua no ¢opmyae (1).



CBoMCTBa BEPOATHOCTH

1. BeposiTHOCTP JOCTOBEPHOTrO COOBITHS paBHa |, TO
ectb P(£2)=1.
JleiictBuTtenbHo, eciim cobbrtme A = 2 1o M = N,

snaunt P($2) = N/N = 1.
2.Ecnu coObITHE HEBO3MOYKHOE, TO €ro BEePOSTHOCTH

paBHa 0, To ectb P()= 0.

Ecim A = & To OHO He OCYUIECTBUTCSA HU TPU OITHOM
ucnbiTaHuu, To ectb M =0 u P(&) = 0/N = 0.
3.BeposaTHOCTh CJIIy4allHOTO COOBITUSI €CTh TTOJIOYKHU-
TEJIPHOE YUCJIO, 3aKJIUYeHHOe Mexay O u 1.

B camom nene, tak kak OSM <N, 10 O=M/N =1, 10
ectb 0= P(A)=1.

4. Cymma BEPOSATHOCTEN MNPOTHBOIIOJIOKHBIX COOBITHIA

P(A) +P(A) =1

paBHa 1, TO ecTh



TeopeMbl CAOXKEHUsA BEPOATHOCTEMN

® BeposaTHOCTb CyMMbl ABYX COBMECTHbIX COObITMM paBHa
CyYMMe BepOATHOCTEN 3TUX COObITMM 6e3 BEepOATHOCTH MUX
COBMECTHOIO HacCTYMNA€HMH, T.€.

P(A+ B)=P(4)+ P(B)— P(4B)

® B cAyvyae HECKOABKMX COBMECTHbIX COObITUM HeobxoAMMO MO
aHAAOTMM C PaACCY>KAEHUSIMU O MEepeceyYeHMU ABYX COBMECTHbIX
COOBLITUM UCKAIOYMUTL MOBTOPHBLIM Y4deT obaacTer nepeceyeHUs
coBbITUMN.

® PaccMOTpMM TpU COBMECTHbIX COObITUSA

i
&

Jist cirydast TpeX COBMECTHBIX COOBITHUI MOYXHO 3alMUCcarh:

P(4+B+C)=PA4)+PB)+PC)-P(4B)—- P(AC)— P(BC)+ (4BC)



[lpumep - llpeamonoxum, 4T0 BEPOATHOCTH
MOJIYYHTh BBIIYCKHHKY OMPEICICHHYI0 PadoTy,
paBHa 0,4 (P(4)), BEPOATHOCTh MOJYYHTH APYIYIO
padoty 0,5 (P(B), BEpOATHOCTB MONYYUTH IIPEIIO-
keHus Ha o0a Mecta paGotsl (P(4B)) - 0.3. B pe-
3yNIbTaTe BEPOSATHOCTH MOIYYCHHS 71 HEro II0
KpaifHell Mepe OZHOTO m3 MecT paboTer P4+ B)
OmpeenseTcs mo (hopmye

P(4+B)=04+05-03=06



TeopeMbl CAOXKEHUsA BEPOATHOCTEMN

® BepoaTHOCTb CyMMbl HECOBMECTHbIX cob6bITUKM. AAA
HECOBMECTHbIX COObITUM UX COBMECTHOE HACTYNAEeHUE eCcTb
HEeBO3MOXKHoe cobbiTue, T.e. (AB)= p (S)=0.

® ChepoBaTeAbHO, BEPOATHOCTb CYMMbl ABYX HECOBMECTHbIX
Cco6bITUM paBHA CyMMe BEPOATHOCTEN 3TUX COOLITUM:

P(A4+ B)=P(A4)+ P(B)

O [1paBUAO CAOXKEHUS BEPOSTHOCTEN CMPAaBEAAMBO U AASt KOHEYHOIO
YMCAZ N MOMapPHO HECOBMECTHbIX COOBLITUN, T.€.

PlA + Ay + 43 +..+ A, )=P(4) )+ P(4,)+ P(4; )+ ..+ P(4,)

N

PY.(4)-34)



CBOMCTBO BEpOATHOCTEN COOBLITUM,
06pa3yloLwmx NOAHYIO Frpynny

Cymma BepositTHOcTeH coObiTmii 41424y,

00pa3ylIIUX MOJHYI IPynmy COObITHH, paBHA
1

P(A4)+ P(Ay)+ P(As) 4t P(4,) =1
CyMMa BEpOSATHOCTEH IIPOTHUBOIOIOKHBIX CO-
OBITHUM paBHa |:

P(A4)+P(4)=1




